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UNSERE LEISTUNGENDein Lächeln, das du ausstrahlst, kehrt wieder zu dir

zurück.Ein schönes und sympathischen Lächeln öffnet Türen und wird gern

erwidert. Mit schönen geraden Zähnen gelingt dies umso besser
Dabei sprechen nicht nur ästhetische Gründe für eine kieferorthopädische

Behandlung - ganz im Gegenteil: der medizinische Aspekt spielt eine weit wichtigere

Rolle. So können ungerade Zähne zu Problemen beim Kauen und erschwerter

Mundhygiene führen,
ein falscher Biss kann Verspannungen der Kiefer- und Nackenmuskulatur und

Migräne auslösen. Ein gesunder Biss ist mehr als
bloße Optik und wirkt sich auf den gesamten körperlichen Zustand und das

Wohlbefinden eines Menschen aus. Die schönere Ästhetik kommt bei der

Kieferorthopädie als positive Begleiterscheinung mit hinzu.Auf dem Weg zu einem

bezaubernden Lächeln begleiten und unterstützen wir Kinder, Jugendliche und

Erwachsene mit individuell abgestimmten Behandlungen und ganzheitlicher

Kieferorthopädie auf neuestem medizinischem Stand. Unser Ziel sind zufriedene

und begeisterte Patienten während der Behandlung, nach Abschluss - und darüber

hinaus. Deshalb sprechen wir offen,
ehrlich und ausführlich vor der Therapie über alle Möglichkeiten und Varianten der

modernen Kieferorthopädie und deren Verfahren.Technischer Fortschritt, neueste

Erkenntnisse und unsere langjährige medizinische Erfahrung werden von uns

während der Behandlung genutzt, um beste Ergebnisse zu erzielen.
An Ihrem Wohlbefinden und das Ihrer Kinder orientiert, können wir, meist ohne

Zähneziehen und mit Hilfe von vielen kleinen Details und Extras, Ihre Behandlung

so angenehm wie nur möglich und in kurzer Gesamtbehandlungszeit durchführen.
Beste Qualität und perfekte Resultate in einer familiären Wohlfühlatmosphäre sind

die Ansprüche, die uns in unserer täglichen Arbeit leiten.In unserer Facharztpraxis

für Kieferorthopädie welovesmiles arbeiten mit viel Herzblut für ihre Patienten.
In München und Umgebung zählen wir zu den modernsten kieferorthopädischen                                                page 1 / 2



Praxen. Die Gründe dafür liegen in unserer fachlichen und
persönlichen Orientierung sowie unserer digitalen technischen Ausstattung. Unsere

Kompetenzen im Bereich der unsichtbaren Zahnspangen nehmen unsere Patienten

aus ganz Deutschland und dem angrenzenden Ausland in Anspruch.
Wir definieren unsere Arbeitsweise als stets hoch professionell, kompetent und nah

am Patienten.Damit das Lächeln, mit dem wir Sie bei uns begrüßen dürfen, bei

jedem Ihrer Besuche auch zu uns zurückkehrt.

Besuchen Sie die Webseite
Angebot anfordern
Einem Freund empfehlen

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                page 2 / 2

https://www.welovesmiles.de
https://www.lokalwissen.de/fachpraxis-für-kieferorthopädie-münchen-dr-sebastian-krause-4221282/send-message.html
https://www.lokalwissen.de/fachpraxis-für-kieferorthopädie-münchen-dr-sebastian-krause-4221282/send-message-friend.html
https://www.lokalwissen.de
http://www.tcpdf.org

